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Na 160. sjednici Vlade Republike Hrvatske 
donesena je odluka o pokretanju financiranja 
rekonstrukcije i izgradnje drugog kolosijeka 
željezničke pruge Dugo Selo - Novska, 
projekta vrijednog gotovo 900 milijuna 
eura. Riječ je o jednom od najvažnijih 
infrastrukturnih zahvata, kojim se modernizira 
oko 84 kilometra pruge, povećava sigurnost 
i pouzdanost željezničkog prometa te jača 
povezanost s nacionalnim i europskim 
koridorima.
Projekt rekonstrukcije i izgradnje drugog 
kolosijeka željezničke pruge Dugo Selo – 
Novska jedan je od najvećih i najvažnijih 
infrastrukturnih pothvata u modernoj 
Hrvatskoj. Riječ je o modernizaciji ključne 
željezničke veze koja povezuje Zagreb sa 
Slavonijom i ostatkom jugoistočne Europe, a 
ujedno je dio međunarodnog koridora RH1, 
nekadašnjeg X. paneuropskog koridora. 
Projekt obuhvaća približno 84 kilometra 
željezničke pruge između Dugog Sela 

i Novske, a njegova ukupna vrijednost 
procjenjuje se na gotovo 900 milijuna eura. 
Velik dio sredstava osiguran je iz fondova 
Europske unije, uključujući program 
Konkurentnost i kohezija te Instrument za 
povezivanje Europe (CEF). 
Postojeća pruga na ovoj dionici desetljećima 
predstavlja usko grlo hrvatskog željezničkog 
sustava. Velik dio trase još uvijek je 
jednokolosiječan, što ograničava broj 
vlakova i smanjuje učinkovitost putničkog 
i teretnog prometa. Izgradnjom drugog 
kolosijeka značajno će se povećati kapacitet 
pruge, smanjiti kašnjenja te omogućiti brži i 
sigurniji promet. 
Projekt predstavlja jedan od najvećih primjera 
korištenja europskih fondova u hrvatskoj 
prometnoj infrastrukturi. Prema podacima 
Vlade RH, oko 90 posto ukupne vrijednosti 
financira se sredstvima Europske unije, dok 
ostatak osigurava državni proračun. Ukupna 
konstrukcija financiranja uključuje: više od 

610 milijuna eura iz programa Konkurentnost 
i kohezija, oko 289 milijuna eura iz 
Instrumenta za povezivanje Europe (CEF)  
i dodatna sredstva iz državnog proračuna 
Republike Hrvatske.
Za Novsku ovaj projekt ima dodatnu 
vrijednost jer trasa prolazi uz budući 
Centar gaming industrije. Time se već u 
fazi izgradnje osigurava izravna prometna 
povezanost Centra s ostatkom Hrvatske i 
Europe, što potvrđuje njegovu stratešku 
poziciju i dostupnost.
To znači jednostavniji dolazak studenata 
i polaznika edukacija, bolju svakodnevnu 
mobilnost te kvalitetnije uvjete za rad. 
Lakši pristup imat će i developeri, mentori i 
investitori koji će sudjelovati u edukacijama, 
projektima i razvojnim inicijativama unutar 
Centra.
Bolja povezanost sa Zagrebom i drugim 
dijelovima Hrvatske, kao i pristupačnost 
međunarodnim destinacijama, ključni su 
preduvjeti za razvoj Centra gaming industrije 
koji se u Novskoj gradi kao dugoročna 
platforma za edukaciju, produkciju i razvoj 
videoigara te jačanje gaming industrije u 
ovom dijelu Europe.
Predviđeno trajanje radova iznosi gotovo 
šest godina od uvođenja izvođača u posao. 
Stručnjaci upozoravaju da će tijekom 
izvođenja biti mogućih poremećaja u 
željezničkom prometu, no dugoročne koristi 
projekta smatraju se iznimno važnima za 
razvoj hrvatske željezničke mreže 

Željko Dolgoš

Nova pruga uz budući Centar 
gaming industrije
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Završna Konferencija projekta Razvoj 
vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije 
Novska  - Faza II održana je u Hotelu Knopp 
u ponedjeljak, 11. svibnja u 10 sati.Završnom 
Konferencijom  i otvaranjem uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda u Vukovarskoj 
ulici, nakon šest godina završen je projekt 
Aglomercija Novska.
Na Završnoj konferenciji obratili su 
se ministrica zaštite i okoliša Marija 

Vučković, saborski zastupnik Marin Piletić, 
gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, zamjenik župana SMŽ Mihael Jurić, 
direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković, 
direktor Moslavina d.o.o., Mijo Šepak i 
njegov zamjenik Mario Filipović.
Projekt Aglomeracije Novske, koji je počeo 
veljači 2020. godine, obuhvaća gradnju 
i rekonstrukciju sustava javne odvodnje, 
kanalizacijske mreže, 18 crpnih stanica, 
dva kišna preljeva, sanaciju 13 kilometara 
postojećeg vodovoda, izgradnju uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda (UPOV) te 
nabavu komunalne opreme za održavanje 
sustava.  
Ciljevi projekta su povećanje priključenosti 
na sustav javne odvodnje na 97% (planirano 
je priključenje novih 3050 korisnika), 
čime će se sustavom odvodnje prikupljati 
96,15% ukupnog opterećenja aglomeracije; 
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Održana završna Konferencija projekta Razvoj Održana završna Konferencija projekta Razvoj 
vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije 
Novska  - Faza II Novska  - Faza II 

izgradnjom kišnih preljeva te rekonstrukcijom 
kolektora riješiti će se problem 
neodgovarajućih hidrauličkih karakteristika 
mješovitog sustava odvodnje; osiguranje 
adekvatnog pročišćavanja otpadnih voda 
izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih 
voda i usklađenje sa zahtjevima EU Direktive 
o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda; 
povećanje učinkovitosti i pouzdanosti javnog 
sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih 
voda uvođenjem ekonomske cijene vode 
(princip zagađivač plaća) i unaprjeđenje 
sustava javne vodoopskrbe čime će se smanjiti 
gubitci na 20% u odnosu na zahvaćene 
količine te povećati kvaliteta pružanja usluge 
vodoopskrbe za 2472 stanovnika.
‘’Razvoj vodnokomunalne infrastrukture 
aglomeracije Novska’’ obuhvaća Ugovor 
o dodijeli bespovratnih sredstava koji je 
potpisan u srpnju srpanj 2018. godine u 
lojem su precizirani ukupni troškovi projekta 
19.592.151,72 eura, ukupni prihvatljivi 
troškovi: 15.673.721,38 eura, a bespovratna 
sredstva iznose 11.365.477,07 eura- 
Ukupno razdoblje provedbe je: 2018.-2026., 
podijeljen je u 2 faze:  1. faza: 2018.-2023. 
s financiranjem iz Operativnog programa 
konkuretnost i kohezija. 
Ukupni prihvatljivi 
troškovi: 13.165.217,73 
eura  bespovratna sredstva 
iznose 9.546.487,18 eura. 
U prvoj fazi izgrađena je i 
rekonstruirana vodovodna 
i kanalizacijska mreža i 
započeta izgradnja Uređaja 
za pročišćavanje otpadnih 
voda. 2. faza – 2024.-
2026., s financiranjem  iz 
Programa konkuretnost 
i kohezija, ukupni su 
prihvatljivi troškoviod 

2.508.503,65 eura, a bespovratna sredstva 
iznose 1.818.989,89 eura. U 2. fazi završena 
je izgradnja  Uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda.

Ugovor za izgradnju Uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda potpisan je u travnju 2021. 
godine (zajednica ponuditelja: GIS Aqua 
Austria i Palir d.o.o.). Iznos ugovora – 
4.559.182,67 eura, kapacitet 11.700 ES, 3. 
stupanj pročišćavanja. Uporabna dozvola 
izdana je u veljači 2026. godine.

Željko Dolgoš
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U Novskoj je svečano obilježen blagdan 
Svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, 
ujedno i Dan vatrogastva, uz niz aktivnosti 
kojima je odana počast vatrogascima i 
njihovoj važnoj ulozi u zajednici.
Program obilježavanja započeo je na 
gradskom groblju, gdje su vatrogasci 
zapalili svijeće i odali počast preminulim 
kolegama. Nakon toga uslijedio je prijem 
kod gradonačelnice Marije Kušmiš i njezine 
zamjenice Ivane Matanović u Hotelu Knopp.
Gradonačelnica je tom prigodom uputila 
čestitke vatrogascima povodom Dana njihova 
nebeskog zaštitnika te zahvalila na predanom 
radu i nesebičnoj službi zajednici. Istaknula 
je kako vatrogastvo u Novskoj ima dugu 
tradiciju, stariju od jednog stoljeća, te izrazila 
zadovoljstvo što se susret održava upravo u 
Hotelu Knopp, podsjetivši kako je jedan od 
začetnika vatrogastva u Novskoj bio Adalbert 
Knopp. Naglasila je i kontinuiranu podršku 
Grada Novske vatrogascima, koja će se 
nastaviti i u budućnosti.
Prisutnima se potom obratio zapovjednik 
vatrogasne postrojbe Zlatko Pješ, zahvalivši 
Gradu na dosadašnjoj potpori. Istaknuo je 
kako su tijekom protekle godine odradili čak 
251 uspješnu intervenciju, te naglasio važnost 
uključivanja mladih u vatrogastvo, s obzirom 

na potrebu za novim kadrovima. Kao jedan 
od prioriteta izdvojio je upravo rad s djecom 
i mladima.
Kratku zahvalu Gradu uputio je i predsjednik 
Miroslav Zrinski, dok su zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović i Siniša 
Kesić također uputili čestitke i riječi podrške 
vatrogascima.
Nakon prijema, obilježavanje je nastavljeno 
svetom misom u kapeli svetog Florijana u 

Novoj Subockoj, koju je predvodio župnik 
Tomislav Pavlović, uz sudjelovanje brojnih 
vatrogasaca i mještana.
Program je zaključen motoriziranim 
postrojem vozila i opreme Vatrogasne 
zajednice Grada Novske, koji je prošao 
kroz gradske ulice, simbolično prikazujući 
spremnost i opremljenost vatrogasnih snaga.

Anita Babić

Obilježen blagdan svetog Florijana 
i Dan vatrogastva u Novskoj
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o kreditnom zaduženju za financiranje EU 
projekata u programu projektiranje i građenje 
objekata u vlasništvu Grada – dogradnja i 
opremanje Centra za starije osobe Novska te 
energetska obnova zgrada u vlasništvu Grada. 
Kreditno zaduženje iznosi 2.500.000,00 
eura uz fiksnu nominalnu kamatnu stopu od 
3,45% uz mogućnost umanjenja subvencijom 
HBOR programa na 2,35%.
Na dnevnom redu našla su se izvješća o radu 
i financijskom poslovanju Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Novske koje je podnio 

zapovjednik Zlatko Pješ, Zajednice sportskih 
udruga Grada Novske koje je podnio tajnik 
Zlatko Šepović, Gradskog društva Crvenog 
križa Grada Novske koje je podnio predsjednik 

Zoran Prpić, Vatrogasne zajednice Grada 
Novske koje je podnio predsjednik Miroslav 
Zrinski te Turističke zajednice Grada Novske 
koje je podnijela direktorica Marija Kos 
Šaka koja odlazi s mjesta direktorice, a koja 
se tom prilikom zahvalila svima na suradnji 
kroz dugogodišnji rad u Turističkoj zajednici 
Grada Novske.
Gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš zahvalila je direktorici Mariji Kos 
Šaka na suradnji te predanosti i trudu te 
poželjela uspjeh u budućnosti.
Zamjenica gradonačelnice Grada Novske 
Ivana Matanović pridružila se zahvali te 
uputila čestitku povodom obilježavanja 
31. obljetnice Vojno redarstvene operacije 
„Bljesak“.

R.I.
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Održana je 6. sjednica Gradskog vijeća Grada 
Novske. Sjednicom je predsjedao predsjednik 
Vijeća Ivica Vulić te potpredsjednici Siniša 

Kesić i Josipa Josipović. Na sjednici su, 
uz vijećnike, sudjelovali i gradonačelnica 
Marija Kušmiš, zamjenica gradonačelnice 

Ivana Matanović, pročelnici Sonja Marohnić-
Horvat, Boženka Spahić, Mišo Tušek i Marica 
Vitković te zapovjednik Javne vatrogasne 
postrojbe Novska Zlatko Pješ, zamjenik 
direktora Moslavina d.o.o. Mario Filipović, 
direktor ART Novska d.o.o. Dalibor Carić i 
direktor Novokom d.o.o. Mario Klepac. 
Na sjednici se raspravljalo o 11 točaka 
dnevnog reda. Odlučeno je da se stavlja izvan 
snage Odluka o kreditnom zaduženju Grada 
Novske donesena na 5. sjednici Gradskog 
vijeća. Naime, riječ je o kreditnom zaduženju u 
svrhu financiranja devet kapitalnih projekata, 
koji se financiraju iz vlastitih sredstava 
proračuna, iz pomoći (sredstava EU) i pomoći 
(nacionalna komponenta). Umjesto toga, 
na današnjoj sjednici donesena je Odluka 

Održana 6. sjednica Gradskog vijeća 
Grada Novske
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Grad Novska provodi niz poticajnih mjera 
usmjerenih na mlade obitelji s novorođenom 
djecom, s ciljem demografske revitalizacije, 
olakšavanja početaka roditeljstva i poticanja 
rasta nataliteta. Ključne mjere uključuju 
financijsku pomoć kroz program “Kolica za 
Novljanskog klinca”, u sklopu kojeg roditelji 
mogu ostvariti jednokratnu naknadu od 1.000 
eura za prvo dijete, 2.000 eura za drugo te 
10.000 eura za treće i svako naredno dijete. 
Novljanski paket za bebe”, u vrijednosti od 
185 eura, koji sadrži osnovne higijenske i 
odjevne potrepštine za majke i novorođenčad. 
Ove mjere dio su šire strategije kojom Grad 
nastoji potaknuti povoljnije demografske 
kretanja. 
Potpore za novorođenu djecu „Kolica za 
novljanskog klinca“ i „Novljanski paket za 
bebe“ uručeni su roditeljima 12 novorođene 
djece u maloj sali gradske vijećnice.

Uručene potpore za novorođenu djecu 
za 12 novih beba

Rješenja su uručile gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš i zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović. Dodjeli su 
prisustvovale pročelnica Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu 
nabavu Sonja Marohnić-Horvat te referentica 
za socijalnu skrb i društvene djelatnosti 
Ksenija Šašković-Soldo.
Potpore su uručena obiteljima Crnojević za 
prvo dijete u obitelji, Dabrović za treće dijete 
u obitelji, Dunatov/Egredžija za prvo dijete 
u obitelji, Erdeš za četvrto dijete u obitelji, 
Hajdinović/Karlović Hajdinović za prvo 
dijete u obitelji, Jurić za prvo dijete u obitelji, 
Pavić za treće dijete u obitelji, Suja za prvo 
dijete u obitelji, Šimičić za drugo dijete u 
obitelji, Terek/Šlafer za treće dijete u obitelji, 
Erjavec za treće dijete u obitelji te Mudrovčić 
za drugo dijete u obitelji.
U 2026. godini navedene mjere su do sada 

koristili roditelji za 29 djece, dok su u 2025. 
godini mjere koristili za 71 dijete u ukupnom 
iznosu od 163.524,98 eura.
„Novska je grad koji poprilično brine i nastoji 
biti kroz svoje mjere podrška roditeljima 
i cijeloj obitelji. Iz tog razloga smo 2004. 
godine pokrenuli ovaj program; kroz godine 
se mijenjao, a posljednjim izmjena poseban 
naglasak je stavljen na širenje obitelji i veće 
iznose. Grad promišlja kako još biti podrška, 
pa smo 2018. godine uveli i paket za majku i 
dijete. Nadam se da su to mjere koje su vam 
pomoć, a na ovaj način želimo i Vama izreći 
hvala što mislite o proširenju obitelji i što se 
ne bojite izazove koje to donosi. Znamo reći 
da na mladima svijet ostaje, a bez djece nema 
ni budućnosti. Grad će Vam biti podrška i 
potpora kroz demografske mjere, ali i svime 
što činimo u drugim područjima – rješavanje 
stambenog pitanja, potpore poduzetnicima. 
Znamo što znači sigurnost za mlade 
obitelji i na taj način brinemo o mladima i 
planiramo mjere -  radna mjesta, skrb koju 
nastojimo pružiti kroz obrazovne ustanove, 
osigurano mjesto u vrtiću, zdravstvena skrb, 
stalna pedijatrica i druge,“  istaknula je 
gradonačelnica Kušmiš. 
„Sredstva koja izdvajamo za potpore za 
novorođenu djecu nisu mali iznosi za naš 
proračun, ali djeca su nam uvijek na prvom 
mjestu i o tome aktivno razmišljamo sa svime 
onime što činimo. 2017. godine u dječji 
vrtić bilo je upisano 200 djece, danas je to 
400 djece. Grad Novska je prijatelj djece i 
kroz sve mjere, programe i politike koje 
aktivno provodimo,“ dodala je zamjenica 
gradonačelnice Matanović.                      R.I.
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Zašto posjetiti Novsku? Zbog spoja netaknute 
prirode, gostoljubive atmosfere, bogate 
gastronomske ponude i jedinstvenih sadržaja 
poput gaming industrije te aktivnog odmora i 
blizine Parka prirode Lonjsko polje. Novska 
nudi iskustvo koje spaja tradiciju i moderno 
na jednom mjestu.

Turistička zajednica Grada Novske pravo je 
mjesto za one koji trebaju informaciju dok 
planiraju izlet, vikend-odmor ili istraživanje 
zapadne Slavonije. Na jednom mjestu 
pronađite sve o smještaju, restoranima, 
događanjima, prirodnim ljepotama i 
atrakcijama u Novskoj i okolici.

Novska je sve popularnija destinacija za 
posjetitelje iz Zagreba, Siska, Kutine, 

Novska - sve za savršen 
izlet na jednom mjestu

Pakraca, Lipika i Slavonskog Broda, ali i iz 
BiH, posebno iz Banje Luke i okolice. Od 
aktivnog odmora te biciklističkih i ribolovnih 
lokacija do modernih gaming sadržaja i 
lokalne gastronomije - svatko može pronaći 
nešto za sebe.

Sve novosti, preporuke i turističke 
informacije pratite putem web-stranice www.
novskaturist.hr i Facebook profila Turističko 
Informativni Centar Novska te Instagram 
profila @tzg_novska. Inspiraciju za svoj 
sljedeći izlet pronađite na jednom mjestu. 

#VisitNovska
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udruga proizašlih iz Domovinskog rata, kao i 
drugi predstavnici Grada Novske. Molitvu za 
žrtve predvodio je velečasni Mario Večerić.
Kod spomen obilježja položeni su vijenci i 
zapaljene svijeće u znak poštovanja prema 
žrtvama koje desetljećima nisu imale dostojno 

obilježeno mjesto stradanja. Lokacija je 
godinama bila zapuštena, no na inicijativu 
Grada Novske uređena je i pretvorena u 
dostojno spomen obilježje kako bi se očuvala 
uspomena na stradale i podsjetilo na zločine 
počinjene nakon završetka rata.

Željko Dolgoš
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Obilježena godišnjica stradanja 
21 hrvatskog civila i domoljuba

Stradavanje dvadeset i jednog hrvatskog 
branitelja s područja Novske, koji su povrh 
potoka Muratovica u šumi kod Kurjakane 
neposredno nakon završetka Drugog 
svjetskog rata ubijeni na najokrutniji način od 
strane komunističkih vlasti, obilježava se od 
proglašenja neovisne Hrvatske. Kod spomen 
obilježja Kurjakana  održana je komemoracija 
u znak sjećanja na 21 hrvatskog civila i 
domoljuba koje su partizanske vlasti mučki 
ubile u noći s 4. na 5. svibnja 1945. godine. 
Riječ je o jednom od najtragičnijih događaja 
novljanskog kraja iz poratnog razdoblja, 
kada su žrtve prevarom odvedene iz svojih 
domova te potom likvidirane i zakopane na 
području Kurjakane.
Tadašnje su vlasti likvidirale civile, 
većinom viđene i obrazovane ljude u svojim 
sredinama, iako nisu bili pripadnici niti jedne 
vojne postrojbe tijekom rata, već samo zato 
što su Hrvati. Ubijene Novljane partizani 
su na prevaru odveli iz njihovog doma u 
svibnju, nakon završetka rata. Obitelji su ih 
dugo tražile, no bez uspjeha, pa je bilo jasno 
da su ubijeni. Mjesto partizanskog zločina, u 
gustoj šumi iznad potoka Muratovice, otkrili 
su potkraj kolovoza 1945. slučajno čuvari 
svinja. Samo je jedna obitelj iz Kozarica 
uspjela tajno pokopati jednog ubijenog, a 
ostala tijela su tadašnje vlasti polile benzinom 
i zapalile.  
Komemoraciji prisustvovali su 
gradonačelnica Marija Kušmiš, predstavnici 

U Gradskom parku 
održan “Krug 
sjećanja”

Ususret obljetnici vojno-redarstvene 
operacije “Bljesak”, u srijedu 29. travnja 
održala se u gradskom parku u Novskoj 
informativna radionica za djecu pod 
nazivom Krug sjećanja. Branitelji koji stoje 
u krugu odgovarali su na pitanja učenicima 
novljanskih osnovnih škola te Srednje 
škole Novska, a sve s ciljem da se mladima 
približi ljudski aspekt Domovinskog rata.
“Krug sjećanja osmislio sam kao priliku za 
mlade da postave svoja pitanja braniteljima, 
koji su od njih sad udaljeni dvije generacije”, 
pojasnio je organizator događaja, kustos 
Nikola Pažin. “Priče koje sam ja slušao od 
oca, današnja djeca slušaju od djedova – ako 
uopće imaju koga pitati! Kroz ovu radionicu 
premošćujemo taj generacijski jaz i dajemo 
učenicima priliku čuti o Domovinskom ratu 
iz prve ruke.”
Ovo je druga godina za redom kako se 
održava ova jedinstvena radionica, a 
nadamo se da će s vremenom možda postati 
i tradicionalni dio obilježavanja obljetnice 
VRO “Bljesak” u Novskoj.

Nikola Pažin
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Edukacija za 
poljoprivrednike

U organizaciji Grada Novske u  prostoru 
konferencijske sale Hotela Knopp odžana 
je edukacija za sve poljoprivrednike koji 
su zainteresirani za prijavu na natječaje za 
zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području 
Grada Novske. 
Konferenciji su prisustvovali   su 
poljoprivrednici, djelatnici Upravnog odjela 
za gospodarstvo i poljoprivredu, djelatnici 
Razvojne agencije Grada Novske – NORE, 
Razvojne agencije Sisačko-moslavačke 
županije – SIMORE i ostali zainteresirani. 
Predavanje su održali predstavnici 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva Silvija Runje Sakić i Ana Car.
Budući da se sada provedba javnih natječaja 
za prodaju i zakup odvija preko softverske 
aplikacije eRaspolaganje, cilj ove edukacije 

bio je informirati poljoprivrednike, 
konzultantske tvrtke, kao i sve ostale 
zainteresirane o postupku prijave na 
natječaje i potrebnoj dokumentaciji.
Grad Novska, Upravni odjel za 
gospodarstvo i poljoprivredu, trenutno je 
u pripremi raspisivanja Javnog natječaja za 
prodaju i zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu RH, tako da se ovom edukacijom 
željela osigurati podrška i pomoć svim 
zainteresiranima koji žele koristiti državno 
zemljište. 

R.I.

Redovna godišnja konferencija Mreže 
europskih sela roda (European Stork 
Villages Network, ESVN) održana je od 7. 
do 10. svibnja 2026. u Bugarskoj, u selu roda 
Belozem, kojem je titula Europskog sela 
roda dodijeljena 2006. godine, na inicijativu 
njemačke zaklade EuroNatur.
Ove godine se održala 23. po redu 
konferencija europskih sela roda.
Konferenciji su prisustvovali predstavnici 
Javne ustanove Park prirode Lonjsko 
polje. Delegacije sela roda prezentirale su 
provedene projekte i novosti u protekloj 
godini te planove za buduće razdoblje. 

Održana godišnja konferencija Mreže 
europskih sela roda

Sdionici su razmijenili iskustva i primjere 
dobre prakse vezane uz očuvanje roda, 
zaštitu prirodnih staništa te razvoj ruralnih 
zajednica koje njeguju suživot čovjeka i 
prirode. Poseban naglasak stavljen je na 
edukaciju mladih, međunarodnu suradnju i 
mogućnosti budućih zajedničkih projekata.
Sudionici su imali priliku upoznati Belozem 
i njegov dugogodišnji primjer uspješnog 
očuvanja roda. Konferencija je još jednom 
pokazala koliko su važni suradnja, razmjena 
znanja i zajednički napori u očuvanju 
prirodne i kulturne baštine sela roda diljem 
Europe.

R.I.
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Tvrtka Moslavina d.o.o. zaprimila je 
Odluku o financiranju rekonstrukcije 
ključnog vodoopskrbnog pravca koji 
opskrbljuje Grad Novsku - magistralnog 
vodoopskrbnog cjevovoda Drenov Bok - 
Novska. Riječ je o projektu kojim se rješava 
problem dotrajalog čeličnog cjevovoda na 
kojem su zbog starosti zabilježena česta 
puknuća i značajni gubici vode.
Radi se o sanaciji 8,3 km najkritičnijeg 
dijela trase u prvoj fazi projekta, koristit 
će se tzv. bezrovovska metoda (sanacija 
unutar postojeće cijevi), čime se izbjegava 
raskopavanje trase i omogućuje brža 
obnova sustava. Projekt će osigurati 
stabilnu vodoopskrbu i spriječiti prekide 
u isporuci pitke vode za stanovnike našeg 
grada, a izvođač radova je Aktiv Global 
d.o.o. iz Zagreba.
Investicija je vrijedna 4,23 milijuna eura, 
uz sufinanciranje Europske unije u iznosu 
od 85 %. Početak radova očekuje se 
sredinom svibnja, a završetak je planiran 
do kraja listopada ove godine.

R.I.

Na izbornoj skupštini Hrvatske udruge 
ravnatelja osnovnih škola, održanoj 20. 
travnja 2026. godine u Bolu, dosadašnja 
predsjednica Antonija Mirosavljević dobila 
je novi mandat na čelu Udruge.
U izbornom procesu sudjelovale su dvije 
kandidatkinje – uz Mirosavljević, kandidaturu 
je istaknula i Mirjana Jermol. Nakon 
provedenog glasovanja članova Skupštine, 
većinsku podršku ponovno je dobila Antonija 
Mirosavljević, čime je potvrđeno povjerenje 
koje uživa među ravnateljima osnovnih škola 
diljem zemlje.
Mirosavljević je dugogodišnja ravnateljica 
Osnovna škola Novska, gdje trenutačno 
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obnaša svoj četvrti mandat. Tijekom 
dosadašnjeg rada istaknula se aktivnim 
pristupom u zastupanju interesa ravnatelja, 
zalaganjem za jačanje njihove profesionalne 
uloge te kontinuiranim radom na unaprjeđenju 
obrazovnog sustava. Poseban naglasak stavlja 
na suradnju s institucijama i pronalaženje 
konkretnih rješenja za izazove s kojima se 
škole svakodnevno susreću.
Novi mandat na čelu Udruge predstavlja 
nastavak započetih aktivnosti, ali i priliku za 
daljnje jačanje položaja ravnatelja te razvoj 
škola kao kvalitetnog i sigurnog okruženja za 
učenike i djelatnike.

R.I.

Odobrena sredstva 
za rekonstrukciju 
magistralnog 
vodoopskrbnog 
cjevovoda Drenov 
Bok - Novska

Antonija Mirosavljević 
ponovno izabrana za 
predsjednicu Udruge 
ravnatelja osnovnih škola
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Moderni interijer uz povijesni štih, mirna 
atmosfera za večeru ili poslovni ručak, „fine 
dining” dojam bez pretjerane formalnosti uz 
slavonsku kuhinju s modernim pristupom 
- sve to je Hotel Knopp — obnovljeni 
heritage hotel u centru Novske s 4 zvjezdice i 
modernim sadržajima. 
Hotel se nalazi u Zagrebačkoj ulici 2 i poznat 
je po spoju povijesnog izgleda i suvremenog 
uređenja. 
Mali hotel na sjecištu prošlosti i budućnosti 
u kojem vrijeme prolazi sporije i zabavnije. 
Hotel Knopp među ostalim nudi luksuzno 
uređene sobe i deluxe smještaj , restoran 
Emilija s lokalnom i hrvatskom kuhinjom, 
doručak uključen u mnogim paketima, 
besplatan Wi-Fi i parking. Hotel često 
organizira tematske pakete, primjerice 
romantične vikende, wellness i gourmet 
pakete , Valentinovo večere i noćenja i novo 

Hotel Knopp - moderna turistička 
ponuda uz kulturnu revitalizaciju 
Novske

u ponudi - VR & gaming iskustva u suradnji s 
PISMO inkubatorom.
Hotel je izvorno sagrađen 1865. godine 
u vrijeme razvoja Novske kao važnog 
željezničkog i trgovačkog mjesta unutar 
Austro-Ugarske Monarhije. Zgradu je podigla 
obitelj Knopp, po kojoj hotel nosi ime. Stari 
Hotel Knopp bio je simbol građanskog života 
Novske krajem 19. i početkom 20. stoljeća. 
Tijekom desetljeća hotel je bio glavno 
društveno okupljalište Novske, mjesto 
plesova i zabava, restoran i gostionica, jedan 
od prostora prvih kino projekcija u gradu, 
a dio objekta jedno je vrijeme služio i kao 
vatrogasni dom s tornjem. Nakon Drugog 
svjetskog rata i posebno krajem 20. stoljeća 
objekt postupno propada. Desetljećima je bio 
zapušten i djelomično devastiran, iako je imao 
status kulturnog dobra Republike Hrvatske. 
Danas je hotel Knopp dobitnik prestižnih 
priznanja, centar društvenih zbivanja te 
mjesto koje s ponosom čuva identitet grada.
Hotel Knopp ima vrlo dobre recenzije otkako 
je obnovljen i ponovno otvoren kao heritage 
hotel s 4 zvjezdice. Na Booking.comu hotel 
trenutno ima ocjenu 9,7/10 na temelju recenzija 
gostiju. Gosti posebno hvale udobnost soba , 
kvalitetu hrane, mirnu atmosferu  te moderan 
dizajn uz očuvanu povijesnu arhitekturu. 
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Pohvale stižu i za udobne krevete i kvalitetne 
madrace, ljubazno i profesionalno osoblje, 
odličan doručak  i posebice spoj povijesnog 
ambijenta i modernog dizajna. 
Portal Eat Out Zagreb nazvao je Hotel 
Knopp „novim draguljem Novske” te 
posebno pohvalio vrhunsku udobnost soba, 
kvalitetu restorana, elegantan interijer i 
obnovu povijesne zgrade, Istaknuli su da je 
hotel jedan od udobnijih smještaja koje su 
posjetili u Hrvatskoj. Primjeri komentara 
gostiju: „Sobe uredne, čiste, opremljene svim 
potrebnim, osoblje srdačno i profesionalno”, 
„The staff were ultra-helpful… excellent 
breakfast.” 
Gosti posebno ističu restoran s lokalnom 
slavonskom kuhinjom. Restoran u Hotelu 
Knopp zove se Emilija i poznat je po 
slavonskoj kuhinji s modernim pristupom. 
Jelovnik uključuje tradicionalna jela, domaću 
tjesteninu, lokalne namirnice i elegantnu 
prezentaciju. Recenzije za restoran Emilija 
u sklopu Hotel Knopp zasad su uglavnom 
vrlo pozitivne, posebno zbog ambijenta, 
prezentacije hrane i moderne interpretacije 
slavonske kuhinje.Portal Eat Out Zagreb 
pohvalio je domaći kruh i peciva, ručno 
rađenu tjesteninu , spoj rustikalne i moderne 
kuhinje te lokalne slavonske sastojke 
Prema recenzijama gostiju i gastro portalima, 
izdvajaju se pačja prsa s kestenom i ciklom, 

juneći biftek, gulaš od goveđih obraza, 
šufnudle s makom, tačkrle sa šljivama kao i 
hladne plate s kulenom i lokalnim sirevima.  
Portal Eat Out Zagreb opisao je restoran kao 
jedno od ugodnijih novih gastronomskih 
mjesta u kontinentalnoj Hrvatskoj te pohvalio 
spoj tradicije i suvremene kuhinje.
U baru Božur u sklopu Hotela Knopp, s 
ugodno i moderno opremljenom ambijentu, 
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goste očekuje vrhunska kava, domaći sok 
od maline i kreativni kokteli s dodatkom 
maštovitog leda, gdje se ritual uživanja 
pretvara u svakodnevni luksuz. Božur je bar u 
Novskoj kojem ćete se uvijek poželjeti vratiti. 
Hotel Knopp nudi i moderno opremljenu 
konferencijsku dvoranu idealnu za održavanje 
različite vrste poslovnih i privatnih događaja. 
Prostor je dizajniran kako bi se prilagodio 
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potrebama svakog eventa, od poslovnih 
sastanaka, radionica i prezentacija do 
svečanih domjenaka i društvenih okupljanja.  
I na kraju, podsjetimo, nakon višegodišnje 
obnove hotel je ponovno otvoren 2025. 
godine kao heritage hotel s 4 zvjezdice. 
Soft opening održan je 15. listopada 2025., 
a službeno svečano otvorenje 16. listopada 
2025. Na otvorenju su bili prisutni i potomci 
obitelji Knopp, uključujući unuku Adalberta 
Knoppa, Iskru Iveljić, što je događaju dalo 
posebnu simboliku povezivanja prošlosti i 
sadašnjosti. 

Željko Dolgoš
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Djeca iz skupine “Žirafice” u proteklim 
danima kroz igru i istraživanje upoznavali 
su čarobni svijet boja. Djeca u dobi od 2 
do 3 godine najbolje uče kroz iskustvo, pa 
smo aktivnosti temeljili na igri, pokretu 
i osjetilnom doživljaju. Kroz razne 
zanimljive i njima bliske aktivnosti djeca 
su imala priliku prepoznavati, imenovati i 
razlikovati osnovne boje. 
Započeli smo jednostavnim igrama 
razvrstavanja predmeta po bojama. Djeca 
su s velikim zanimanjem slagala kockice, 
loptice i druge predmete prema boji, 
pri čemu su spontano učila i razvijala 
koncentraciju te finu motoriku. Boje smo 
istraživali i kroz pokret. Uz glazbu smo 
igrali igre u kojima su djeca reagirala 
na zadanu boju – tražila su predmete 
određene boje u prostoru ili se okupljala 
oko obojenih podloga. Time smo povezali 
učenje s kretanjem, što je djeci posebno 
važno u ovoj dobi. 
Tijekom svakodnevnih aktivnosti poticali 
smo djecu da imenuju boje koje vide u 
svojoj okolini – na odjeći, igračkama ili u 
prirodi. Na taj način učenje se nastavilo i 
izvan strukturiranih aktivnosti. Kroz ovu 
temu djeca su razvijala govor, pažnju, 
opažanje i kreativnost, ali i učila kroz 
igru i zajedničko iskustvo. Najvažnije od 
svega, učili su s veseljem.

Antonela Krišto i Vanja Mičević

Istražujemo 
svijet boja Izvoditelj 

Geo Grupa d.o.o. Zagreb, Savska cesta 144a 

 

Temeljem članka 50. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN br. 112/18; 39/22, 152/24), a 
u skladu s 

ODLUKOM O KATASTARSKOJ IZMJERI NA PODRUČJU GRADA NOVSKE ZA 
DIO KATASTARSKE OPĆINE BRESTAČA 

i Ugovora potpisanog između Državne geodetske uprave (Naručitelj) i tvrtke Geo Grupa d.o.o. iz 
Zagreba, Savska cesta 144a, KLASA:931-04/25-03/1; URBROJ: 541-06-02/1-25-323 od 23.7.2025. 

objavljuje se 

O B A V I J E S T 
o početku predočavanja elaborata katastarske izmjere  

sa sastavljanjem popisnih listova za potrebe osnivanja zemljišnoknjižnih uložaka  
za k.o. Brestača Nova 

 
 

Predočavanje započinje dana 10. lipnja 2026. godine i održat će se u terenskom uredu u 
prostorijama hotela Knopp na adresi Zagrebačka ulica 2, Novska. 
 

Predočavanje podataka utvrđenih katastarskom izmjerom provodit će geodetski 
izvoditelj. 
 

Pozivaju se nositelji prava na nekretninama na području na kojem se provodi katastarska 
izmjera i ostale zainteresirane stranke da po zaprimanju pisanog poziva na istaknuti dan i sat u 
pozivu pristupe predočavanju, kako bi im se predočili podaci iskazani u popisnim listovima (AI, 
AII, B, C) te na katastarskom planu te kako bi zaštitili svoja prava i interese u postupku 
katastarske izmjere. 
 

Nositelji prava su dužni odazvati se na predočavanje te OBAVEZNO DONIJETI: 
 

1. akte za uporabu zgrade (i/ili ozakonjenje zgrade)  
2. dokumentaciju (isprave) temeljem kojih se obavlja upis vlasništva u zemljišne knjige 

 
Po završetku predočavanja izrađuje se elaborat katastarske izmjere koji se pregledava i potvrđuje 

od strane Državne geodetske uprave i upućuje nadležnim Općinskim sudovima na nastavne postupke 
sastavljanja zemljišnoknjižnih uložaka odnosno verifikacije sastavljenih popisnih listova. 
 

Za dodatne informacije o predočavanju molimo da se obratite na tel: 099/163-3901 (Mija Gudelj, 
mag. ing. geod. et geoinf.) u vremenu od 8 do 16 h ili upitom na e-mail adresu geo-grupa@geo-grupa.hr. 

 
Za Izvoditelja: 

Željko Perić, ing. geod.  

 
 
 

PLAĆENI OGLAS
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Sajam obrtničkih zanimanja „Tvoje ruke, 
tvoja budućnost“ održan je 12. i 13. 
svibnja 2026. godine u Strukovnoj školi 
Sisak, u organizaciji Obrtničke komore 
Sisak i Sisačko-moslavačke županije. 
Tijekom dvodnevnog sajma Srednja škola 
Novska predstavila je učenje temeljeno 
na radu smjera prodavač/prodavačica te 
radove školske stolarske radionice. 
Prvoga dana sajma našu su školu 
predstavljale učenice 1. p razrednog 
odjela Iva Stojić i Lorena Števinović. 
Učenicima osnovnih škola, uzvanicima i 
posjetiteljima demonstrirale su pakiranje 
jabuka izrađenih u kreativnim radionicama, 
koje simboliziraju iskušenje i znanje. 
Učenice su obavile i prodajni razgovor s 
humanoidnim robotom Tonkom, koja im 
je srdačno zahvalila, a kasnije i zaplesala.
Drugoga dana sajma školu su predstavljale 
učenice 3. p razrednog odjela Sara 
Baković i Lucijana Grgić, koje su također 
posjetiteljima demonstrirale pakiranje 
jabuka te predstavile dio praktičnog rada 
učenika smjera prodavač/prodavačica.

Srednja škola Novska na Sajmu obrtničkih zanimanja 
„Tvoje ruke, tvoja budućnost“

PISMO na Montenegro Future Festivalu 2026.

Sudjelovanjem na sajmu učenice su pokazale 
komunikacijske i prezentacijske vještine, 
vještine prodajnog razgovora te važnost 
učenja temeljenog na radu. U pratnji učenica 
prvoga dana bile su profesorica Zdenka 
Marton i ravnateljica Nikolina Fijačko 

Predstavnici Poduzetničkog inkubatora 
PISMO powered by A1 sudjelovali su na 
Montenegro Future Festivalu 2026 (MFF) u 
Baru, jednom od najznačajnijih regionalnih 
događaja koji okuplja gaming, tehnologiju, 
esport, znanost i inovacije.
Festival je ove godine okupio sudionike 
iz više od 60 država, preko 100 govornika 
te brojne profesionalne esport timove, 
sveučilišta, tehnološke tvrtke i predstavnike 
industrije. Središnji program i ceremonija 
održani su u Domu kulture u Baru, koji je 
tijekom festivala postao središnje mjesto 
susreta regionalne i međunarodne gaming te 
tehnološke zajednice.
PISMO su na festivalu predstavljali Ivana 
Matanović, Domagoj Crnković i Dominik 
Cvetkovski.
Ivana Matanović, zamjenica ravnateljice 
Regionalnog koordinatora SMŽ sudjelovala 
je na panelu posvećenom rastu esporta i 

njegovom utjecaju na razvoj turističkih 
destinacija, gdje se raspravljalo o tome kako 
gaming sve više postaje dio turističke ponude 
i iskustvenog putovanja.
Domagoj Crnković, Viši stručni suradnik 
za edukaciju sudjelovao je na panelu koji je 
obuhvatio razvoj gaming industrije, aktualne 
trendove te izazove i inovacije koje oblikuju 
budućnost izrade videoigara. 
Dominik Cvetkovski, direktor tvrtke 
ANIQ predstavio je igru SHROT u sklopu 
predavanja, s posebnim naglaskom na proces 
razvoja igre, kreativni pristup te marketinške 
aktivnosti i pozicioniranje igre na tržištu. 
Posebnu pozornost privukao je i esports 
segment festivala, gdje je u Tekken 8 turniru 
zabilježen veliki uspjeh hrvatskog igrača iz 
Osijeka koji je osvojio zlatnu medalju, čime 
je dodatno potvrđena snaga hrvatske esports 
scene. 

R.I.

Filipović, a drugoga dana profesorica Ivana 
Cumbo i knjižničarka Gordana Grabovac.

Nikolina Fijačko Filipović, prof.  



|  Pregled događanja u 2024. godiniAKTUALNO NOVLJANSKI vjesnik

istaknula je načelnica stožera Ivana 
Matanović te zahvalila svim sudionicima i 
pozvala na daljnju suradnju.
Ovakve vježbe imaju važnu ulogu u 
podizanju razine sigurnosti učenika, 
djelatnika škole i cijele lokalne zajednice jer 
upravo ovakvi prikazi realnih situacija uče 

djecu o mogućim situacijama u stvarnom 
životu. Isto tako, potvrđuju važnost 
suradnje i komunikacije svih žurnih službi 
u izvanrednim situacijama.

Tena Prka

Stožer Civilne zaštite Grada Novske 
organizirao je vježbu evakuacije, spašavanja 
i zaštite pod nazivom “Potres i požar 2026.” 
u Osnovnoj školi Rajić. Vježba je realistično 
prikazala slučaj potresa, požara i nasilni 
događaj s uporabom hladnog oružja.

U vježbi su sudjelovali članovi Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Novske, članovi 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Rajić, 
članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Jazavica-Roždanik, djelatnici Postaje 
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Održana vježba evakuacije, spašavanja i zaštite
 “Potres i požar 2026.”

Učenice OŠ Novska Katarina Jurić i Tena 
Buđinski ove su godine prvi put sudjelovale 
na međunarodnom natjecanju iz engleskog 
jezika HIPPO – English Without Borders, 
koje okuplja učenike iz brojnih europskih i 
svjetskih zemalja. Posebno veseli što je ovo 
ujedno bilo i prvo sudjelovanje škole na 

Međunarodno natjecanje iz Međunarodno natjecanje iz 
engleskog jezika – HIPPOengleskog jezika – HIPPO

HIPPO natjecanju, a učenice su već ostvarile 
priliku sudjelovati na međunarodnoj razini u 
talijanskom gradu Lido di Jesolo.
Sudjelovanje na ovakvom natjecanju 
predstavljalo je vrijedan izazov i priliku 
za stjecanje novih iskustava te usporedbu 
znanja u međunarodnom okruženju. 

granične policije Novska, operativne snage 
sustava civilne zaštite, zajedno s načelnicom 
stožera Civilne zaštite Grada Novske Ivanom 
Matanović te učenici i zaposlenici Osnovne 
škole Rajić.
Vježba je započela oglašavanjem znaka 
za uzbunu, odnosno potres, te su učenici 
i nastavnici provodili postupak zaštite i 
evakuacije, nakon čega je simulirano izbijanje 
požara u školskoj kuhinji. Istodobno, otkriva 
se da je roditelj jednog učenika napao 
nastavnika nožem prije samog potresa te 
ostao u objektu škole. Sve ovo poslužilo 
je stručnim i žurnim službama kao dobar 
primjer postupanja u slučaju da se zaista i 
dogodi nekoliko događaja u isto vrijeme. 
Cilj vježbe bio je provjera sposobnosti, 
koordinacije i učinkovitosti svih sudionika, 
a nakon završetka operativnog dijela vježbe 
provedena je analiza i evaluacija kako bi 
se dodatno unaprijedili planovi zaštite i 
spašavanja.
„Stožer Civilne zaštite od ove godine 
aktivnije djeluje, imenovali smo povjerenike, 
više od polovice njih je prošlo potrebno 
osposobljavanje te mislim da se može računati 
i na njih kao koordinatore Civilne zaštite 
na terenu u slučaju izvanrednih događaja,“ 

Učenice su pokazale motiviranost, 
odgovornost i spremnost na dodatni rad, 
dostojno predstavljajući našu školu. Osim 
natjecateljskog iskustva, imale su priliku 
upoznati vršnjake iz drugih zemalja i steći 
nova prijateljstva, što je dodatno obogatilo 
cijelo iskustvo.
U vrlo jakoj međunarodnoj konkurenciji 
ostvarile su zapažene rezultate – Katarina 
Jurić plasirala se na 162. mjesto od ukupno 
219 natjecatelja u svojoj kategoriji, dok je 
Tena Buđinski osvojila 126. mjesto među 
145 natjecatelja. Samo sudjelovanje na 
ovakvom natjecanju velik je poticaj za 
daljnje usavršavanje jezičnih kompetencija i 
razvoj samopouzdanja u korištenju engleskog 
jezika.
Sudjelovanje učenica na međunarodnom 
natjecanju omogućeno je uz financijsku 
potporu Županije, na čemu iskreno 
zahvaljujemo. Mentorice učenicama su 
učiteljice Dragana Lončarević i Vanesa Ficko 
Berić.

R.I.
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Postoje trenuci koji se ne pamte samo po 
događaju, nego po osjećaju koji ostave u 
nama. Upravo takva bila je svečanost na 
kojoj smo zajedno obilježili 150 godina od 
prvog spomena čitaonice u Novskoj i 75 
godina organiziranog rada Gradske knjižnice 
i čitaonice „Ante Jagar“ Novska.
Ova važna obljetnica govori o znanju, 
zajedništvu i trajnoj vrijednosti koju knjižnica 
nosi kroz generacije, o ljubavi prema knjizi, 
predanosti svih koji su je gradili i prostoru u 
kojem se oduvijek učilo, raslo i stvaralo.
Već prvi tonovi skladbe „Adiemus“ u izvedbi 
zbora Glazbene škole Novska otvorili su 
vrata jednog posebnog i emotivnog dana. 
Kroz program smo prošli put dug stoljeće 
i pol – od skromnih početaka do knjižnice 
koja danas živi sa svojim gradom i njegovim 
ljudima.
Poseban pečat svečanosti dali su naši 
govornici. Ravnateljica Darija Jež nadahnuto 
je predstavila knjižnicu kao „perpetuum 
mobile“ – živi prostor koji se neprestano 
razvija zajedno sa svojom zajednicom i 
svojim korisnicima, dok je Boris Jokić svojim 
osebujnim promišljanjima podsjetio na 
njezinu važnu ulogu u razvoju, povezivanju 
i kvaliteti života lokalne zajednice, kao i na 
njezinu važnost za budućnost. 
Ova nas je obljetnica još jednom podsjetila 
da knjižnicu ne čine zidovi ni fond, već ljudi 
– vi, naši korisnici, prijatelji i suradnici, koji 

joj dajete pravi smisao. 
Od srca zahvaljujemo Gradu Novskoj i 
Ministarstvu kulture i medija na kontinuiranoj 
podršci i povjerenju.
Hvala Glazbenoj školi u Novskoj na ljepoti 
koju su unijeli u naš program, Muzejskoj 
zavičajnoj zbirci Grada Novske i Željku Sajku 
na suradnji, kao i kolegama knjižničarima, 
gostima i korisnicima koji su svojim trudom, 
vremenom i dobrom voljom pridonijeli 
da ova obljetnica bude dostojanstvena i 
nezaboravna.
Ova obljetnica nije samo pogled unatrag, već 
i obećanje za dalje. Prava vrijednost knjižnice 
tek se nastavlja stvarati.

GKČ Ante Jagar

Održana svečanost kojom se 
obilježila velika obljetnica knjižnice
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Darko Čuvidić nastupio je u četvrtak, 7. 
svibnja, na koncertu učitelja Glazbenog odjela 
Osnovne škole Dragutina Tadijanovića, 
održanom u sklopu Koncertnog ciklusa Eltz 
u Vukovaru, čiji je umjetnički voditelj Davor 
Bobić.
Posebnost ovog nastupa bile su čak dvije 
praizvedbe djela hrvatskih skladatelja. Darko 
Čuvidić izveo je skladbe Fantazija autora 

Tihomira Ranogajeca te Vertigo skladatelja 
Matka Brekala.
Ovaj koncert predstavlja važan trenutak 
za razvoj tamburaške glazbe, budući da 
do sada gotovo nije postojala literatura za 
solo izvedbe na tamburaškom čelu, niti je 
taj instrument bio značajnije afirmiran kao 
solistički koncertni instrument.
Uz Darka Čuvidića, na koncertu su nastupili 
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Darko Čuvidić nastupio u sklopu Koncertnog 
ciklusa Eltz u Vukovaru

Vrijedna donacija za Muzejsku zavičajnu zbirku 
Grada Novske: Darovan tkalački stan iz 1920-ih
Pučko otvoreno učilište Novska i Muzejska 
zavičajna zbirka Grada Novske počašćeni 
su značajnim poklonom gospodina Ilije 
Gregorića, sjajno očuvanim tkalačkim 
stanom iz 1920-ih godina. Ova donacija 
omogućit će nadolazećim generacijama da 
vide i saznaju ponešto o starim zanatima s 
područja Novske. 
S obzirom na manjak prostora izložak neće 
biti dostupan u stalnom postavu Muzejske 
zavičajne zbirke Grada Novske već će biti 
dostupan na zahtjev dok se ne riješi pitanje 
trajnog smještaja. Gospodinu Gregoriću 
uručena je zahvalnica kao skroman iskaz 
zahvale za njegovu donaciju, ali i za njegov 
dugogodišnji rad u očuvanju starih znanja.

R.I.

i sadašnji te bivši studenti OZIS-a: Ivana 
Slamek, Milica Vojvodić i Mihovil Begović.
Organizatori i sudionici istaknuli su kako je 
ovo tek početak budućih nastupa usmjerenih 
afirmaciji tamburaškog čela kao koncertnog i 
solističkog instrumenta. U planu je nastavak 
stvaranja novog repertoara, priprema novih 
praizvedbi te organizacija budućih solističkih 
koncerata.                                   Anita Babić
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Razvojna agencija Grada Novske - NORA

POSLOVNA RJEŠENJA
•	 izrada poslovnih planova
•	 analiza financijskih izvještaja
•	 marketing aktivnost
•	 investicijske studije
•	 cost-benefit analize
•	 marketinške strategije

POSLOVNO SAVJETOVANJE

BRENDIRANJE
I MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

UMREŽAVANJE
EDUKACIJE

•	 promocija proizvoda i usluga
•	 brendiranje lokalnih proizvoda
•	 osmišljavanje vizualnog identiteta
•	 dizajn promidžbenih materijala 
•	 provedba marketinških kampanja
•	 digitalni marketing
•	 web dizajn

•	 poticanje multisektorske suradnje
•	 online baza poduzetnika
•	 organizacija konferencija, sajmova i 

manifestacija (Invest in Novska, 		
NOVsky Art&Science festival...)

NATJEČAJI I SUBVENCIJE

•	 stručne radionice
•	 mentoriranje
•	 tribine 
•	 okrugli stolovi

•	 praćenje natječaja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i 
EU razini

•	 informiranje klijenata kroz komunikacijske kanale
•	 izrada natječajne dokumentacije
•	 prijava na natječaje
•	 podrška u provedbi odobrenih projekata

•	 kako izraditi poslovni i financijski plan
•	 kako izgraditi prepoznatljivost proizvoda i usluge
•	 kako istupiti na tržište
•	 kako optimizirati temeljnu djelatnost
•	 kako do adekvatnog financiranja

091 603 82 47 www.nora-novska.com

Razvojna agencija 
Grada Novske - NORA

info@nora-novska.com

Potočna 25, 
44330 Novska

KONTAKTIRAJTE NAS
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Na pola puta Pop rock škole: 
Prva svirka 6. generacije

Željko Knežević – zavičajni književnik i tajnik DKH

Polaznici aktualne generacije Škole Pop 
Rocka, popularnog tečaja Pučkog otvorenog 
učilišta Novska, pokazali su da se trud i 
redovito vježbanje isplate. U dvorani POU 
Novska održan je mali koncert polaznika 
škole, čime je simbolično obilježena sredina 
ovogodišnjeg edukacijskog ciklusa. 
Već šestu godinu zaredom, ovaj tečaj okuplja 
ljubitelje Pop i Rock glazbe svih generacija, 
pružajući im priliku za sustavno glazbeno 
usavršavanje. Program Škole Pop rocka 
koncipiran je kao tečaj u sklopu Pučkog 
otvorenog učilišta Novska u trajanju od 30 
sati raspoređenih kroz osam mjeseci.

Polaznici, među kojima su podjednako 
zastupljeni mladi talenti i stariji polaznici

koji su odlučili obnoviti ili steći nova 
neformalna glazbena znanja, marljivo su 
vježbali na četiri ključna instrumenta: gitara, 
bas gitara, bubnjevi i klavijature.
Tijekom koncerta polaznici su izveli repertoar 
od desetak pjesama, obuhvativši različite 
žanrove pop i rock glazbe. Ovaj nastup bio 
je izvrsna prilika da polaznici demonstriraju 
vještine savladane u prvoj polovici tečaja te 
steknu nužno iskustvo javnog nastupa.
Za stručno vodstvo i glazbeni razvoj polaznika 
zaslužan je tim predavača koji čine: Fabian 
Adžam, Saša Babić, Lorena Dragomanović.
Cjelokupnu organizaciju i koordinaciju tečaja 
ispred POU Novska vodi Dominik Mitrović, 
koji je izrazio zadovoljstvo postignutim 
rezultatima i angažmanom svih sudionika. 
Ovaj koncert poslužio je kao generalna proba i 
uvertira u završni dio tečaja. Pred polaznicima 
su sada novi izazovi i usavršavanje 
kompleksnijih skladbi koje će publici biti 
prezentirane na velikom završnom koncertu 
po završetku osmomjesečnog programa na 
vanjskoj pozornici ispred Pučkog otvorenog 
učilišta Novska krajem lipnja.

R.I.
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U  Zagrebu je 29. travnja 2026. preminuo 
hrvatski književnik, član i nekadašnji 
tajnik Društva hrvatskih književnika, 
Željko Knežević, rođen 4. prosinca 1943. u  
Gornjem Rajiću.
Gimnaziju je završio u Novoj Gradiški, a 

Pravni fakultet u Zagrebu. Radi dvije godine  
kao pravnik u tadašnjoj Općini Novska, a 
potom 15 godina u  građevinskim poduzećima 
u Novoj Gradiški i Zagrebu. Od 1985. godine 
radi kao  tajnik  Društva hrvatskih književnika 
u Zagrebu.
Pisao je pjesme intimističkog ugođaja. Kako 
donosi Hrvatska enciklopedija, Knežević se 
je u svojoj poeziji zgusnutim, hermetičnim 
slikama okretao prošlosti, uspomenama 
na djetinjstvo, obiteljskim temama, 
Domovinskomu ratu.
Objavio je zbirke: Pepelom i ružom (1971.), 
Svuci svoju kožu (s Titom Bilopavlovićem 
Nova Gradiška 1972., Kuća puna vjetra 
(1976.), Putovanja (1981.), Okućnica (1987.), 
Pod zidom (1988.), U tvojim rukama (1992.), 
Brdo na okupu (1997.), Lijepo svjetlo dna 
(2000.), Kopito trajnoga konja (2005.), Na 
vrhu olovke (2005.), Tvoja ljubav je most 

(2010.), Iskorak iz sna (2011.), Dom za 
pčele samice (2015.) te Tiha staništa (2022).
Odlikovan je Redom Danice hrvatske s 
likom Marka Marulića 1996. te nagrađivan 
najuglednijim hrvatskim književnim 
nagradama, kao što su nagrada Fonda A. B. 
Šimić za zbirku Pepelom i ružom, 1971.; 
nagrada Vladimir Nazor za zbirku Brdo na 
okupu. 1998.; nagrada Tin Ujević za zbirku 
Kopito trajnoga konja, 2006.; nagrada 
Duhovno hrašće, Drenovci, 1998. i 2006. 
te Povelja Visoka žuta žita za sveukupni 
književni opus i trajni doprinos hrvatskoj 
književnosti, Drenovci, 2013. – priopćilo je 
Društvo hrvatskih književnika.

Željko Dolgoš
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SIMORA obilježila 20 godina rada Danom 
otvorenih vrata EU projekata
Razvojna agencija Sisačko-moslavačke 
županije SIMORA obilježila je 20 godina 
rada Danom otvorenih vrata EU projekata, 
održanim u parku kraj zgrade. Događanje 
je okupilo brojne posjetitelje, a posebno 
najmlađe, kojima su kroz interaktivne 
radionice i edukativne aktivnosti predstavljeni 
projekti te ulaganja koja mijenjaju Sisačko-
moslavačku županiju.
Stotinjak 100 djece iz Županijskog vrtića 
„Zvjezdice” i Dječjeg vrtića Sisak Stari 
sudjelovalo je u programu osmišljenom kroz 
četiri tematske stanice: Ljudski joystick, 
Detektivi u polju, Slatka investicija, Arhitekti 
županije.
Na gaming stanici Poduzetničkog inkubatora 
PISMO Ljudski joystick djeca su postala 
dio igre i kroz veliki podni labirint učila 
osnove algoritamskog razmišljanja i važnost 
preciznih uputa. Jedno dijete imalo je povez 
na očima, dok mu je drugo davalo naredbe 
poput „Naprijed 2“ ili „Desno 1“, a cilj je bio 
proći labirint bez dodirivanja rubova.
Na poljoprivrednoj stanici Detektivi u polju 
djeca su kroz prepoznavanje voća i povrća, 
pogađanje gdje koje voće raste te hranjenje 

plišanih životinja učila o domaćoj proizvodnji 
i važnosti lokalnih sirovina.
Kroz stanicu Slatka investicija najmlađi 
su se upoznali s osnovama poduzetništva i 
planiranja budžeta. Svako dijete dobilo je 
simbolične novčiće kojima je „kupovalo“ 
materijale za izradu rođendanske čestitke 

SIMORI, pritom učeći kako donositi 
odluke i razvijati kreativnost unutar zadanih 
mogućnosti.
Na stanici Arhitekti županije djeca su od 
oslikanih kutija slagala prikaze projekata u 
Sisačko-moslavačkoj županiji te kroz igru 

učila o timskom radu, važnosti stabilnih 
temelja i ulaganjima u škole, vrtiće, bolnice 
i ostalu infrastrukturu.
„Na jedan zanimljiv način približili smo 
našim sugrađanima što županijska Razvojna 
agencija SIMORA radi. Upoznali smo djecu 
na koji način se provode projekti i kako njima 

doprinosimo poboljšanju kvalitete života svih 
naših sugrađana“, rekao je župan Celjak.
Uz aktivnosti za djecu, posjetiteljima su 
predstavljeni brojni projekti iz područja: 
poduzetništva, infrastrukture, zdravstva, 
obrazovanja, ruralnog razvoja i obnove 
nakon potresa, kao i razvojni projekti koji se 
provode na području županije.
„U ovom trenutku je više od 100 projekata 
u provedbi i 50-ak u pripremi. Iznos što 
pripremljenih, što do sad provedenih 
projekata je veći od milijardu eura“, poručili 
su iz Razvojne agencije Simora. 
„Posljednjih nekoliko godina bili smo vrlo 
aktivni što se tiče povlačenja sredstava iz 
Europske unije i realizaciji projekata. U 
samo godinu dana smo iz Fonda solidarnosti 
EU povukli 86,2 milijuna eura. To znači da 
smo u tih godinu dana pripremili projekte, 
prijavili se na natječaj, proveli nabave 
za izradu projekata i izvođenje radova te 
izvršili radove. Nakon što je zatvoren Fond 
solidarnosti, nastavili smo dalje obnavljati 
Sisačko-moslavačku županiju, ali i pokrenuli 
razvojne projekte. Samo u prošloj godini smo 
iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 
povukli 45,8 milijuna eura, po čemu smo 
vodeća županija u Republici Hrvatskoj“, 
zaključio je župan Ivan Celjak.

R.I.
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U tijeku su upisi u obrazovni program Organiziranje i vođenje e-sport događanja. Program provodi Pučko otvoreno 
učilište i besplatan je za zaposlene osobe koje već rade kao pomoćnici u nastavi.

Riječ je o programu osposobljavanja koji se financira putem sustava vaučer za obrazovanje zaposlenih osoba. 
Program mogu pohađati i nezaposlene osobe uz plaćanje. 

Završetkom programa stječe se javna isprava o stečenoj kvalifikaciji koja se upisuje u e-radnu knjižicu.

ORGANIZIRANJE I VOĐENJE 
E-SPORT DOGAĐANJA

*BESPLATNO ZA ZAPOSLENE I NEZAPOSLENE
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novim svjetskim rekordom 1292 čunjeva 
(635+657). Zahvaljujući Simoni i Loreni 
Hrvatska U15 reprezentacija je završila prva 
i u poretku 13 nacija 
Posebno briljantna bila je Simona Zukanović 
koja je ostvarila nevjerojatnih 635 čunjeva te 
postavila novi pojedinačni svjetski rekord. 
Po stazama je rušila 177, 150, 155 i 151 
čunj, potvrdivši vrhunsku formu na najvećoj 
europskoj sceni.
Simona i Lorena su najprije osvojile zlatnu 
medalju i naslov europskih prvakinja u 
disciplini parova srušivši 1237 čunjeva 
(Simona 635, Lorena 602). Potom je Simona 
osvojila zlato u pojedinačnoj konkurenciji sa 
srušenih 657 čunjeva što je njen novi osobni 
i svjetski rekord. Drugo zlato osvojila je u 
„kombinaciji“ u kojoj se zbrajaju rezultati 
parova i pojedinačnog nastupa, također s 

novim svjetskim rekordom 1292 čunjeva 
(635+657). 
Za Simonu Zukanović ovo je najveći uspjeh 
dosadašnje karijere, nakon što je prošle 
godine osvojila srebrnu medalju na Svjetskom 
prvenstvu u Mađarskoj.
Osim europskog zlata, Simona i Lorena 
ovim su nastupom osigurale i plasman u 
pojedinačno natjecanje koje je na rasporedu 
u subotu, a u konkurenciji su i za medalje 
u disciplini kombinacija, gdje se zbrajaju 
rezultati iz parova i pojedinačnih nastupa.

Željko Dolgoš

Doček Simone Zukanović nakon 
osvajanja naslova europskih prvakinja 
uz novi svjetski rekord

Novljanka Simona Zukanović i Lorena 
Zubalj, članice Kuglačkog kluba „Pakrac-
Papuka“, zlatne hrvatske kuglačke 
reprezentativke i svjetske rekorderke koje 
su na Europskom U15 prvenstvu za mlađe 
juniorke u Austriji osvojile tri zlata, vratile 
su se kući. Velik uspjeh hrvatskog kuglanja 
ostvarile su osvojivši naslov europskih 
prvakinja u disciplini parovi za kategoriju 
U15 na Europskom prvenstvu koje se održalo 
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u austrijskom Schwazu.
Simona i Lorena su najprije osvojile zlatnu 
medalju i naslov europskih prvakinja u 
disciplini parova srušivši 1237 čunjeva 
(Simona 635, Lorena 602). Potom je Simona 
osvojila zlato u pojedinačnoj konkurenciji sa 
srušenih 657 čunjeva što je njen novi osobni 
i svjetski rekord. Drugo zlato osvojila je u 
„kombinaciji“ u kojoj se zbrajaju rezultati 
parova i pojedinačnog nastupa, također s 
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Turnir u mini rukometu “Bljesak” u 
organizaciji Muškog rukometnog kluba 
Novska okupio je mlade rukometaše iz cijele 
regije u sportskoj dvorani Srednje škole 
Novska.
Turnir je otvorila zamjenica gradonačelnice 
Grada Novske Ivana Matanović, a sudjelovalo 
je 192 djece u 16 ekipa, podijeljenih u dvije 
kategorije: dječaci do 2016. godište i dječaci 
do 2017. godište, RK Novska, RK Karlovac, 
RK Ivanić, RK Petrinja, RK Moslavina 
Kutina, RK Garešnica, RK Nova Gradiška te 
RK Viro Virovitica.
Također, odigrane su i revijalne utakmice 
između minića ŽRK Novska i RK Novska, te 
U11 i U13 ekipe RK Novska.

Turnir u mini rukometu „Bljesak“Turnir u mini rukometu „Bljesak“

Rezultati turnira su sljedeći: 
2016. godište:
1. RK Karlovac
2. RK Moslavina Kutina
3. RK Viro Virovitica

2017. godište:
1. RK Karlovac
2. RK Novska
3. RK Ivanić
 
Najbolji strijelci turnira:
2016. godište - Filip Krušić, RK Moslavina 
Kutina
2017. godište - Pavlović, RK Karlovac
 
Najbolji golmani turnira:
2016. godište - Tin Stavljenić, RK Karlovac
2017. godište - Vigo Lazić, RK Novska
 

Petorka turnira:
2016. godište:
Mateo Matan - RK Karlovac
Teo Pavlović - RK Karlovac
Neo Ribarić - Banović - RK Moslavina 
Kutina
Nikša Rokić - RK Moslavina Kutina
Erik Đanić - RK Viro Virovitica
 
2017. godište:
Bartol Gašparović - RK Novska
Lucas Matekalo - RK Novska
Filip Cindrić - RK Karlovac
Klodi Duraj - RK Karlovac
Emanuel Jerković - RK Ivanić 

R.I.
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Veliki uspjeh ostvario je Pikado klub OGRC 
koji je osvojio naslov prvaka ZPK Sisačko-
moslavačke županije u klasičnom (plutenom) 
pikadu za sezonu 2025./2026.
Nakon završnog kola kupa, u kojem su kao 
domaćini uvjerljivo svladali ekipu ŠPORT 
3 iz Petrinje rezultatom 13:3 i time osigurali 
plasman u završnicu, uslijedio je i završni 
turnir ekipnog prvenstva. Natjecanje je 
održano u prostoru Centar za mlade Laura, 
gdje su se okupile najbolje ekipe koje su 
izborile plasman kroz grupnu fazu.
U iznimno konkurentnoj završnici, OGRC je 
upisao četiri uzastopne pobjede te zasluženo 
ponio naslov prvaka županijske lige. Ovaj 
rezultat dodatno dobiva na težini s obzirom na 
to da u klasičnom pikadu nema ograničenja 
po ligama, pa su u natjecanju sudjelovali 
predstavnici iz svih razina županijskog 
saveza.

Novljansko jezero  bilo j3 domaćin drugog 
kola natjecanja u lovu ribe udicom na 
plovak za gluhe osobe. Iza ovog događaja 
stoji iznimna i inspirativna priča o 
Športsko-ribolovnoj udruzi gluhih „Šaran” 
Hrvatska – prvoj i jedinoj ribolovnoj udruzi 
za gluhe ribolovce u povijesti Hrvatske. 
Udruga je osnovana 11. studenoga 2024. 
godine, a već tijekom svoje prve aktivne 
godine rada krenuli su vrlo ambiciozno 
– organizacijom trodnevnih šaranskih 
kupova i natjecanja u lovu na plovak.
Kao kruna tog rada, prošle je godine na 
jezeru Rakitje uspješno organizirano prvo 
povijesno Europe Deaf Carp Competition 
(EDCC) Croatia – šesterodnevno europsko 
natjecanje u šaranskom ribolovu za gluhe 
osobe, čime su Novska i Hrvatska trajno 
upisane na kartu europskog inkluzivnog 
sporta.
Da članovi Udruge pripadaju samom 
europskom vrhu, dokazali su upravo na 
domaćem terenu. Na jezeru Tempo jedan 
tim reprezentativaca osvojio je sjajno 

Pikado klub OGRC prvak Sisačko-moslavačke županije u 
klasičnom pikadu 

Športsko-ribolovna udruga gluhih „Šaran” piše novu 
stranicu hrvatskog sporta

Posebno priznanje pripalo je igraču Danijelu 
Galiću koji je zahvaljujući ključnim 
nastupima i konstantnoj igri proglašen 
najkorisnijim igračem (MVP) turnira.
Ovim uspjehom klub je izborio i nastup na 
državnoj završnici koja će se početkom lipnja 
održati u Varaždinu, gdje će predstavljati 
županiju u klasičnom pikadu.
Uoči novih izazova, ekipu očekuje i 
pripremna prijateljska utakmica protiv 
sastava Jagerbar iz Budaševa. Susret će 
poslužiti kao posljednja provjera forme prije 
državne završnice u elektroničkom pikadu 
koja će se idući mjesec održati u Makarskoj.
Ovaj naslov potvrđuje kontinuirani rast i 
kvalitetu rada kluba, ali i najavljuje nova 
sportska uzbuđenja na državnoj razini

Anita Babić

drugo mjesto i titulu 
viceprvaka Europe u 
konkurenciji čak 18 
država.
U 2026. godini 
aktivnosti su dodatno 
intenzivirane. Do sada 
su uspješno održana 
dva pojedinačna 
šaranska kupa i dva 
natjecanja u lovu na 
plovak, uključujući 
i ono održano u nedjelju na Novljanskom 
jezeru. Nakon toga slijedi ljetna stanka na 
domaćim vodama, ponajviše zbog izazova 
s dobivanjem slobodnih termina za vodu 
tijekom lipnja, no članove Udruge već 
očekuje najveći izazov dosad.
U rujnu ove godine dva tima koja predstavljaju 
hrvatsku reprezentaciju putuju u Rumunjsku 
na prestižno Europsko natjecanje gluhih u 
lovu na šarana – EDCC Romania 2026.
Natjecanje se održava od 20. do 25. rujna 
2026. godine, a članovi reprezentacije na put 

kreću već 18. rujna u večernjim satima, i to 
vlastitim vozilima.
„Tek nam je druga godina postojanja, ali 
trudimo se svim srcem. Ponosni smo na 
našu inkluzivnu priču, zajedništvo koje 
gradimo i činjenicu da rušimo barijere u 
sportu”, poručili su iz Udruge.
Novljansko jezero još je jednom pokazalo 
da nije samo prirodni biser ovoga kraja, 
nego i mjesto koje povezuje ljude, briše 
razlike i stvara sportske priče vrijedne 
divljenja.

Anita Babić
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